






Додаток до листа Управління








від 17.04.2013   № 165/ТО0810-13
Виконано одне із завдань Національного плану дій на 2013 рік

Нацдержслужбою України видано наказ «Про внесення змiн до Порядку пiдвищення рiвня професiйної компетентностi державних службовцiв, затвердженого наказом Нацдержслужби України вiд б квiтня 2012 року № 65» вiд 29 березня 2013 року № 60, який зареєстрований у Мін’юсті України від 5 квітня 2013 року за № 560/23092. Нормативно-правовий акт було розроблено на виконання пiдпункту 229.3 Нацiонального плану дiй на 2013 рiк щодо впровадження Програми економiчних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспiльство, конкурентоспроможна економiка, ефективна держава», затвердженого Указом Президента України вiд 12 березня 2013 року № 128.

Реалiзацiя наказу надасть можливiсть удосконалити норми, якi регулюють питання пiдвищення рiвня професiйної компетентностi державних службовців, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, зокрема щодо проведення спеціальних курсів, тематичних семінарів, тренінгів, стажування, інших форм підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності, які в програмах зазначених форм підвищення рівня професійної компетентності мають враховуватися вимоги профілів професійної компетентності посад у відповідній сфері. Діяльність із зазначених заходів не підлягає ліцензуванню.

Довідково

Відповідно до Указу Президента 12 березня 2013 року № 128/2013 «Про Національний план дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» Нацдержслужба України забезпечує підготовку проекту Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (нова редакція), проекту Закону України «Про внесення змін до статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», видання наказу «Про внесення змін до Порядку підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 6 квітня 2012 року № 65».
