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У К Р А Ї Н А
НОВОМИКОЛАЇВСЬКА РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ
11.04.2014                              смт Новомиколаївка                                 № 83
Про підсумки атестації педагогічних

працівників загальноосвітніх, дошкільних 

та позашкільних навчальних  закладів району 

за 2014 рік

Атестація педагогічних працівників  проводилась відповідно до Законів України “Про освіту” (ст. 54),   “Про загальну середню освіту” (ст. 27), “Про дошкільну освіту” (ст. 32), “Про позашкільну освіту” (ст. 25), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2011 року № 1473 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від                  08 серпня 2013 року № 1135) та з метою стимулювання діяльності педагогічних працівників щодо підвищення кваліфікації, професіоналізму, розвитку творчої ініціативи. Вона стала дієвим стимулом педагогічної майстерності.
Проведення атестації будується на принципах демократичності, доброзичливості, принциповості, взаємоповаги та  гласності. В цілому по району в минулому навчальному році було атестовано  52 педагогічних працівника, з них – 1 позачергово (1,9%), що складає 19,4% від загальної кількості працюючих,  3-м атестацію перенесено на наступний рік в зв'язку із переходом працівників у рік проведення чергової атестації на роботу до іншого навчального закладу. Серед атестованих: 41 працівник загальноосвітніх шкіл,            2 працівники  МНВК,  3 вихователі  дошкільних закладів, 2 методисти районного методичного кабінету, 4 керівники гуртків ДЮК ФП та ЦДЮТ. Проатестовано також 6 керівників  із Терсянського НВК, Підгірненської, Трудової ЗОШ І-ІІІ ступенів на відповідність займаній посаді.  Витримано періодичність атестації (один раз на 5 років), синхронність атестації та курсової перепідготовки.

Порушено клопотання про нагородження педпрацівників району за результатами атестації освітянськими відзнаками: грамотою Департаменту освіти і науки, молоді та спорту – 3, грамотою відділу освіти, молоді та           спорту – 6. Всього на моральне заохочення представлено 9 педпрацівників або 17% атестованих.

Із числа атестованих по школах 1 присвоєно, а 18 атестовано на відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,   3 присвоєно, а 11 атестовано на відповідність  раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії», 6 присвоєно, а                        1 атестовано на відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії», 1  атестовано на відповідність кваліфікаційної категорії  «спеціаліст»  при повній вищій освіті, 7 атестовано при неповній вищій  освіті: 4 вчителям загальноосвітніх шкіл району і 2 вихователям дошкільних закладів встановлено 9 тарифний розряд, а 1 — із МНВК встановлено 12 тарифний розряд, 4 керівникам гуртків ЦДЮТ та ДЮК ФП встановлено 9 тарифний розряд при повній вищій освіті. 2 методистів районного методичного кабінету проатестовано на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст вищої категорії”.  Таким чином, за наслідками атестації підвищили категорію 10 чоловік, присвоєно                          1 педагогічне звання “старший учитель”, а 8 вчителів шкіл району проатестовано на відповідність раніше присвоєним званням “учитель — методист” (3) та “старший учитель” (5)  (додаток № 1, № 2).
За останні 5 років, починаючи з 2009 року, спостерігається тенденція збільшення кількості вищої та першої категорій. Це пояснюється зростанням кількості досвідчених педагогів. Майже дві третини від працюючих вчителів мають педагогічний стаж 20  і більше років. Відсоток молодих і починаючих педагогічних працівників в районі дуже незначний (додаток № 3, № 4).

Атестація вчителів мала комплексний характер, відбувалася поетапно та передбачала самооцінку, первинне обговорення роботи, спостереження за роботою педагога в класі, бесіду з ним з метою оцінювання концепції його роботи, оцінку якості методичних матеріалів, бесіди (інтерв’ю, анкети) з педагогами – колегами, учнями, батьками, аналіз членами атестаційних комісій, картки комплексної оцінки діяльності педагогічного працівника в міжатестаційний період.

Головним завданням управлінської діяльності відділу освіти щодо атестації педкадрів було створення умов для якісного та успішного її проведення, для активізації та розвитку творчої професійної діяльності педагогів, підвищення їхньої фахової компетентності, посилення відповідальності за результати навчання й виховання дітей та молоді.

Позитивним тенденціям атестації педкадрів значною мірою сприяла своєчасно організована на місцях ритмічна робота атестаційних комісій. Цьому передувала значна підготовча робота, яка проводилась у відповідності з нормативними документами з атестації та з урахуванням кращого досвіду її проведення, накопиченого в районному відділі освіти в цілому та в закладах освіти частково.

З метою реалізації визначених завдань заклади та установи освіти  розробили плани організаційно-методичної роботи, у яких передбачена дієва система заходів з підготовки і проведення атестації, складені відповідні графіки атестації.

Вся робота з атестації проводилась безпосередньо у закладах освіти, де працюють педпрацівники. В основу оцінки діяльності   брали виконання  посадових обов’язків, результати роботи їх педагогічної діяльності шляхом проведення контрольних робіт, зрізів знань учнів, тестування і відвідування уроків, позакласних заходів. До уваги бралися також підвищення науково-методичного рівня, професіоналізм, ініціатива, творчість, загальна культура, моральні якості, відгук РМО про професійний рівень працівника, методичну діяльність, його рейтинг серед колег, батьків, учнів, а також враховувалися результати комплексних, тематичних перевірок.

Для якісної організації проведення атестаційного періоду, забезпечення обізнаності щодо питань оцінки професійної діяльності педагогічних працівників, їхніх прав і обов’язків, а також прав і обов’язків членів атестаційних комісій, проведено інструктивно-методичну нараду для директорів шкіл, семінари для заступників директорів з навчально-виховної роботи, а також для вчителів. Під час цих нарад і семінарів акцентувалася увага на забезпечення системної роботи щодо порядку проведення атестації, удосконалення системи оцінки рівня професійної  діяльності педагогів, забезпечення неухильного дотримання нормативно-правових засад атестаційного процесу.

Для надання практичної допомоги в здійсненні атестації за установами та закладами освіти району були закріплені працівники відділу освіти. Зверталася увага на дотримання синхронності курсової перепідготовки і атестації  педпрацівників. Вивчення системи роботи вчителів, які підлягають атестації, узгоджено з розділами керівництва і контролю річних планів установ та закладів освіти і планів роботи методичних об’єднань.  У фахових методоб’єднаннях педагогів створювали оптимальні умови для активізації творчої діяльності педагогів, які атестуються: надавали можливість вчасно порадитися, поділитися досвідом з колегами, підготувати доповіді, повідомлення з актуальних питань методики, педагогіки, провести відкриті педагогічні заходи для колег та інше. 

Значна увага під час атестації приділялася молодим вчителям, тим, хто атестувався вперше. Так, набуло поширення наставництво з боку більш досвідчених учителів, проводилася робота з учителями-початківцями на базі районних методичних об’єднань, шкіл. 

Атестація в школах району здійснювалася за таким планом:

1. Вивчення:

· рівня науково - теоретичної та методичної підготовки працівників;

· уміння організувати навчально-виховний процес, його ефективність;

· рівня навчальних досягнень учнів (контрольні зрізи знань, контрольні опитування, тестування);

· стану впровадження ППД та інноваційних технологій навчання;

· якості виконання посадових обов’язків педагогічними працівниками.

2. Аналіз:

· наслідків навчальних досягнень учнів, дітей ДНЗ;

· результатів спостережень під час відвідування уроків, занять, позакласних заходів;

· ділової документації вчителів, вихователів;

· наслідків науково-дослідницької та методичної роботи.

3. Комплексна оцінка рівня ділової кваліфікації професійної діяльності та загальної культури педагогічного працівника.

4. Оформлення експертної оцінки діяльності педагога: однією з основ оцінювання рівня педагогічної майстерності стала атестаційна карта, яку веде кожен педагог у між атестаційний період. Карти сприяють підвищенню творчої діяльності та дають змогу простежити динаміку професійного зростання педагогів.

Атестація будувалася на принципах демократичності, доброзичливості, принциповості, взаємоповаги та гласності. З цією метою в навчальних закладах оформлено куточки з атестації, інформаційні стенди, випускали методичні стенди, проводили оперативні наради. 

В багатьох школах району використовуються технологічні карти критеріїв оцінювання творчої діяльності вчителя, які необхідні як система параметрів, що характеризують роботу вчителя та її результативність. Вони допомагають упорядкувати інформацію про педагога і на цій основі зробити об’єктивні висновки про професійний рівень його підготовки. Процедура підготовки до атестації в закладах освіти, сам процес і результати її  спрямовані на утвердження в учителя особистої гідності, на підвищення його авторитету не лише в колективі вчителів, а й серед учнів, батьків. Тому важливу роль відіграє рейтинг учителя в середовищі учнів і батьків. Із метою його визначення проводяться анкетування й тестування.

Таким чином, в закладах району впроваджено системний підхід до атестації педагогічних  працівників, який складається з планування атестаційної роботи, суворого дотримання етапів проведення атестації, виконання нормативного режиму під час організації і проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до   педагогічного працівника, які дозволяють об’єктивно оцінювати кожного, хто атестується.

Із метою сприяння творчому педагогічному пошуку, удосконаленню професійної майстерності вчителя, поширенню перспективного педагогічного досвіду традиційною стала участь вчителів в конкурсі «Учитель року». Так,  у 2013 – 2014 н.р. взяло участь 8 педагогів із 6 шкіл району – Тернуватського НВК (1), Софіївського НВК (1), Сторчівського НВК (2), Терсянського НВК (1),  Новоіванківської (1), Шевченківської (1), Підгірненської (1) ЗОШ, а в обласному етапі взяли участь 3 вчителя в номінаціях «географія», “початкове навчання”, “трудове навчання”.

Учителі, які атестувалися, мали змогу продемонструвати свою професійну майстерність, використовуючи різноманітні форми і методи, а саме:

· методичний місячник «Атестація – 2014» (Терсянський, Тернуватський НВК, Новомиколаївська СЗОШ № 1, Любицька ЗОШ, ДЮК ФП);

· методичні дні, тижні; творчі звіти, випуски методичних бюлетенів (Новоіванківська ЗОШ, Веселогаївська ЗОШ, ДНЗ № 1 “Пролісок”, № 3 “Теремок”);

· семінари, мобільні, динамічні творчі групи   (Підгірненська, Трудова ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новомиколаївська СЗОШ І-ІІІ ступенів № 1);

· тематичні виставки педагогічних ідей, зразків дидактичного і роздаткового матеріалу (Софіївський НВК,  Любицька ЗОШ, ЦДЮТ).

Протягом року спостерігалося вдосконалення технології атестації, при якій за допомогою експертів у дослідницьку роботу різного рівня й характеру включено  більшість педагогів  і закладів.

Ця модель атестації допомагає:

· створювати в закладах освіти сприятливу робочу обстановку, атмосферу зацікавленої уваги до досягнень кожного;

· виявляти професійну компетентність педагогів, зробити рівень професіоналізму кожного вчителя проявленим для самого себе і для тих, хто оточує;

· намічати перспективи професійного зростання педагогів.

Така технологія містить у собі перспективи принципово нової в атестації психологічної складової, яка має допомогти не лише  вимірювати й оцінювати, але й прогнозувати, проектувати, формувати та мотивувати педагогічну діяльність.

Важливим елементом управління атестаційним процесом є спонукання вчителів до самовдосконалення як важливого аспекту творчої діяльності, підвищення особистої професійної кваліфікації.

У 2013 - 2014 н.р. для вдосконалення особистої теоретичної та практичної підготовки, усвідомленої, планомірної роботи педагога, потрібної для професійної  діяльності, в усіх закладах освіти використовувалися  індивідуальні, групові та масові форми підвищення кваліфікації як на рівні закладів, так і на рівні району.

 Важливою ланкою діяльності навчальних закладів є методична робота, тому у 2013 – 2014 н.р. було створено оптимальні умови для зростання методичного рівня педагогічної діяльності. Для відображення рівня фахової компетентності в міжатестаційний період навчальними закладами району велися наступні документи: картки комплексної оцінки діяльності педагогічних працівників в міжатестаційний період, аналітичні звіти керівників закладів,, плани індивідуальної підготовки та проходження атестації. Ряд шкіл продовжують роботу щодо впровадження електронного портфоліо та електронної залікової книжки вчителя як системи оцінювання професійних досягнень педагогів та обліку різноманітних форм підвищення кваліфікації (Новомиколаївська СЗОШ № 1,  Тернуватський НВК). Такі матеріали можна використовувати як альтернативу  друкованої збірки матеріалів з досвіду роботи вчителів.

Активно в минулому році вчителі оволодівали комп’ютерною грамотністю. Так, у 2013 році продовжилось навчання за програмою «Основи ІКТ. Партнерство у навчанні». 230 працівників шкіл навчені за програмою «Основи ІКТ», 107 –  за програмою «Цифрові технології», а 109 — за програмою “Інтел”. Фактично всі педагогічні кадри вміють  користуватися комп’ютерами і використовують їх в навчально – виховному процесі.

У ході атестації приділялась належна увага роботі вчителів із талановитою та обдарованою молоддю в напрямі вирощування, пошуку та розвитку здібностей обдарованих дітей.  Збільшилась кількість учнів, які приймають участь в обласних предметних олімпіадах (11), в МАН (16), половина з них вийшли на ІІІ етап  захисту науково — дослідницьких робіт, але результативність участі учнівської молодів ще низька. Тільки одна учениця з Веселогаївської ЗОШ посіла ІІІ  місце на олімпіаді з української мови та літератури.

Ті, хто претендував на вищу категорію і звання, обов’язково давали відкриті уроки для фахівців свого методоб’єднання, на якому були присутні  працівники райво (інспектори, методисти).

У навчально-виховних закладах було організовано наставництво вчителів-методистів та старших вчителів над тими, хто готувався на підвищення кваліфікаційних категорій – їм допомагали систематизувати досвід своєї роботи і продемонструвати свої професійні надбання перед колегами, громадськістю для винесення об’єктивної оцінки (Новомиколаївська СЗОШ          № 1).

У березні по школах проходили засідання атестаційних комісій, де приймалося  рішення про відповідність педагогічних працівників займаній посаді, визначався рівень їх кваліфікації. Відбулося чотири засідання районної атестаційної комісії – в жовтні, грудні, лютому, березні.

Основними етичними принципами експертно-оціночної діяльності педагогічних працівників, якими керувалися більшість атестаційних комісій всіх рівнів були: доброзичливість, принциповість, конструктивність, взаємодопомога.

Всі школи і дошкільні заклади провели атестацію на належному рівні, принципово підійшовши до оцінки діяльності педагогічних кадрів. Організовано пройшли засідання шкільних атестаційних комісій, документація (атестаційні листи, витяги з наказів, протоколи, подання) були здані вчасно і оформлені в більшості шкіл якісно. Скарг, апеляцій під  час атестаційного періоду не було.

Кращий досвід проведення атестації показали Любицька ЗОШ, Підгірненська ЗОШ,  Тернуватський, Терсянський НВК, ЦДЮТ, МНВК.

 Якісний аналіз ходу і підсумків атестації дозволяє зробити висновки, що її проведення забезпечує реалізацію принципів загальності, всебічності, системності, стимулює неперервну фахову та загальну освіту педагогічних кадрів, спонукає окремих педагогів та педколективи установ до творчої діяльності. Про це свідчить зацікавленість педагогів у проходженні курсової перепідготовки, а також вивченні та використанні передового педагогічного досвіду.

Реалізація принципів гласності, демократизація процесу атестації      сприяли підвищенню відповідальності педагогів за результати навчання і виховання дітей та молоді. Контрольні зрізи знань, які мали місце під час підготовки атестаційних матеріалів та участь дітей у районних, обласних олімпіадах,  засвідчили хороші результати роботи вчителів, які атестуються на присвоєння, відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Таким чином, аналіз підсумків атестації педагогічних працівників за останні 5 років свідчить про те, що вона справді стала чинником професійного зростання педагогів району.  

Треба зазначити, що при професійній організації та проведенні процесу атестації, саме їй належить провідна роль у становленні, згуртуванні та                   вихованні творчого колективу. В цілому спостерігаються позитивні тенденції за результатами атестації 2013 – 2014  навчального року:

· зростання фахової майстерності педагогічних працівників;

· збільшилась кількість педагогів, які використовують комп’ютерні             технології на заняттях;

· системність у роботі більшості педагогів;

· підвищення рівня відповідальності за результатами навчання учнів;

· створення сприятливих умов для самореалізації особистості педагогічного працівника.

Однак, існує й ряд недоліків в атестаційному періоді:

· допускався в деяких школах формальний підхід до вивчення роботи              вчителя, що проявлялося в необ’єктивному, упередженому вивченні та оцінці діяльності педагогічних працівників адміністраціями закладів і установ освіти;

· не на належному рівні ведеться робота з узагальнення та впровадження в практику передового педагогічного досвіду;

· є випадки несвоєчасного проходження курсів підвищення кваліфікації, не якісного оформлення атестаційних листів педагогічних працівників та документації з атестації.

Якісний склад педагогів району високий, про що свідчать діаграми (додаток № 5, 6).

На підставі вищезазначеного та з метою якісної організації й проведення атестаційного процесу

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити позитивну і чітко організовану роботу з атестації                             Тернуватського НВК (дир. Орловський В.В.),  Терсянського НВК                  (дир. Котелевський В.К.), Любицької ЗОШ (дир. Попков О.М.), Підгірненської ЗОШ (дир. Бейдик В.В.), ЦДЮТ (дир. Кравець Г.В.), МНВК (дир. Білий О.В.).

2. Директорам шкіл:

1) Забезпечити вивчення й аналіз нормативних документів, що регламентують атестацію педагогічних кадрів, визначити раціональні шляхи  їх реалізації з удосконаленням усіх форм організації та методики проходження атестаційного періоду, домагатися їх своєчасного та якісного виконання.

2)  Удосконалювати структуру, поглиблювати зміст методичної роботи, постійно аналізувати результативність її як у вдосконаленні професійної майстерності вчителів, так і результативності в навчально-виховній             роботі з учнями.

3) Забезпечити оптимальні умови для творчої реалізації педагогів.

4) Планувати курсову перепідготовку педагогічних працівників з                     урахуванням термінів їхньої атестації. 

5) Посилити контроль за якісним оформленням атестаційних листів,              протоколів засідань атестаційних комісій, наказів, звітів із атестації та ін.

6) Стимулювати підвищення якості роботи педагогів й учнів, сприяти розвитку таких демократичних регуляторів освітнього процесу, як громадська думка й особисте ставлення різних категорій учасників навчально – виховного процесу до результативності роботи закладу.

7) Посилити роботу з обдарованою учнівською молоддю та домагатися результативності участі учнів в обласних етапах олімпіад та МАН

8) Розглянути підсумки атестації педагогічних працівників на педагогічних радах та забезпечити успішне проведення атестації в 2014-                                     2015  навчальному році.

3. Завідуючій райметодкабінетом  Майоренко К.Я., методисту Розсосі Є.Ф.:

1) Зробити узагальнюючий  аналіз підсумків атестаційної роботи та визначення завдання на наступний навчальний рік, розглянути ці питання на нарадах  з освіти, конференціях тощо.

2) Вивчати і поширювати кращий досвід роботи з організації та проведення атестації.

3) Надавати своєчасну допомогу загальноосвітнім, дошкільним та позашкільним закладам з організації та проведення атестації, контролювати дотримання Типового положення про атестацію педпрацівників України (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від                  08 серпня 2013 року № 1135)

4) Продовжити діяльність фахових комісій, до яких включити                                   висококваліфікованих спеціалістів, які б приймали рішення по досвідах вчителів, що атестуються на звання, оцінюючи зміст матеріалів та  правильність оформлення.

5) З метою стимулювання самого педагога до осмислення, самопізнання, самовдосконалення та вирішення професійних проблем бажано враховувати не тільки оцінку «зовнішню», тобто оцінку експертів, а також його особисту професійну самооцінку на основі самодіагностики.

6) Забезпечити створення умов для вироблення й апробації в колективах концептуальних критеріїв атестації педагогічних працівників.

4. Звернути увагу керівників шкіл та дошкільних закладів на перспективне планування атестації, забезпечивши реалізацію принципів загальності, системності, а також на якість оформлення атестаційних листів.

5. Неухильно дотримуватися вимог щодо присвоєння педзвань «старший учитель» та «вчитель-методист», які зазначені в Типовому положенні про атестацію педагогічних працівників.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

       Начальник відділу освіти,

       молоді та спорту                                                  Н.В. Біла
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Аналітичний звіт

про проведену роботу і підсумки атестації педагогічних працівників

навчальних закладів Новомиколаївського району у                                                       2013-2014 навчальному році

Атестація педагогічних працівників  проводилась відповідно до Законів України “Про освіту” (ст. 54),   “Про загальну середню освіту” (ст. 27), “Про дошкільну освіту” (ст. 32), “Про позашкільну освіту” (ст. 25), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2011 року № 1473 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від                  08 серпня 2013 року № 1135) та з метою стимулювання діяльності педагогічних працівників щодо підвищення кваліфікації, професіоналізму, розвитку творчої ініціативи. Вона стала дієвим стимулом педагогічної майстерності.
Проведення атестації будується на принципах демократичності, доброзичливості, принциповості, взаємоповаги та  гласності. В цілому по району в минулому навчальному році було атестовано  52 педагогічних працівника, з них – 1 позачергово (1,9%), що складає 19,4% від загальної кількості працюючих,  3-м атестацію перенесено на наступний рік в зв'язку із переходом працівників у рік проведення чергової атестації на роботу до іншого навчального закладу. Серед атестованих: 41 працівник загальноосвітніх шкіл,            2 працівники  МНВК,  3 вихователі  дошкільних закладів, 2 методисти районного методичного кабінету, 4 керівники гуртків ДЮК ФП та ЦДЮТ. Проатестовано також 6 керівників  із Терсянського НВК, Підгірненської, Трудової ЗОШ І-ІІІ ступенів на відповідність займаній посаді.  Витримано періодичність атестації (один раз на 5 років), синхронність атестації та курсової перепідготовки.

Порушено клопотання про нагородження педпрацівників району за результатами атестації освітянськими відзнаками: грамотою Департаменту освіти і науки, молоді та спорту – 3, грамотою відділу освіти, молоді та           спорту – 6. Всього на моральне заохочення представлено 9 педпрацівників або 17% атестованих.

Із числа атестованих по школах 1 присвоєно, а 18 атестовано на відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,   3 присвоєно, а 11 атестовано на відповідність  раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії», 6 присвоєно, а                        1 атестовано на відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії», 1  атестовано на відповідність кваліфікаційної категорії  «спеціаліст»  при повній вищій освіті, 7 атестовано при неповній вищій  освіті: 4 вчителям загальноосвітніх шкіл району і 2 вихователям дошкільних закладів встановлено 9 тарифний розряд, а 1 — із МНВК встановлено 12 тарифний розряд, 4 керівникам гуртків ЦДЮТ та ДЮК ФП встановлено 9 тарифний розряд при повній вищій освіті. 2 методистів районного методичного кабінету проатестовано на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст вищої категорії”.  Таким чином, за наслідками атестації підвищили категорію 10 чоловік, присвоєно                          1 педагогічне звання “старший учитель”, а 8 вчителів шкіл району проатестовано на відповідність раніше присвоєним званням “учитель — методист” (3) та “старший учитель” (5)  (додаток № 1, № 2).
За останні 5 років, починаючи з 2009 року, спостерігається тенденція збільшення кількості вищої та першої категорій. Це пояснюється зростанням кількості досвідчених педагогів. Майже дві третини від працюючих вчителів мають педагогічний стаж 20  і більше років. Відсоток молодих і починаючих педагогічних працівників в районі дуже незначний (додаток № 3, № 4).

В той же час зменшується загальна кількість працюючих педагогічних працівників. Це зумовлено трьома причинами: скороченням учнівського контингенту, призупиненням діяльності шкіл у районі — Листівської ЗОШ            І-ІІ ступенів (2009 р.), Барвінівської, Самійлівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Різдвянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (2012 р.), а також пониженням статусу Новомиколаївської ЗОШ І-ІІ ступенів № 2.

Атестація вчителів мала комплексний характер, відбувалася поетапно та передбачала самооцінку, первинне обговорення роботи, спостереження за роботою педагога в класі, бесіду з ним з метою оцінювання концепції його роботи, оцінку якості методичних матеріалів, бесіди (інтерв’ю, анкети) з педагогами – колегами, учнями, батьками, аналіз членами атестаційних комісій, картки комплексної оцінки діяльності педагогічного працівника в міжатестаційний період.

Головним завданням управлінської діяльності відділу освіти щодо атестації педкадрів було створення умов для якісного та успішного її проведення, для активізації та розвитку творчої професійної діяльності педагогів, підвищення їхньої фахової компетентності, посилення відповідальності за результати навчання й виховання дітей та молоді.

Інформаційне, методичне, психологічне забезпечення атестаційного процесу в районі спрямовується на навчання керівників використовувати атестацію як дієвий засіб професійного зростання вчителів та покращення якості освіти.

Позитивним тенденціям атестації педкадрів значною мірою сприяла своєчасно організована на місцях ритмічна робота атестаційних комісій. Цьому передувала значна підготовча робота, яка проводилась у відповідності з нормативними документами з атестації та з урахуванням кращого досвіду її проведення, накопиченого в районному відділі освіти в цілому та в закладах освіти частково.

З метою реалізації визначених завдань заклади та установи освіти  розробили плани організаційно-методичної роботи, у яких передбачена дієва система заходів з підготовки і проведення атестації, складені відповідні графіки атестації. Усі працівники, які атестувалися, своєчасно пройшли курси  підвищення кваліфікації за фахом при ЗОІППО.

Вся робота з атестації проводилась безпосередньо у закладах освіти, де працюють педпрацівники. В основу оцінки діяльності   брали виконання  посадових обов’язків, результати роботи їх педагогічної діяльності шляхом проведення контрольних робіт, зрізів знань учнів, тестування і відвідування уроків, позакласних заходів. До уваги бралися також підвищення науково-методичного рівня, професіоналізм, ініціатива, творчість, загальна культура, моральні якості, відгук РМО про професійний рівень працівника, методичну діяльність, його рейтинг серед колег, батьків, учнів, а також враховувалися результати комплексних, тематичних перевірок.

Для якісної організації проведення атестаційного періоду, забезпечення обізнаності щодо питань оцінки професійної діяльності педагогічних працівників, їхніх прав і обов’язків, а також прав і обов’язків членів атестаційних комісій, проведено інструктивно-методичну нараду для директорів шкіл, семінари для заступників директорів з навчально-виховної роботи, а також для вчителів. Під час цих нарад і семінарів акцентувалася увага на забезпечення системної роботи щодо порядку проведення атестації, удосконалення системи оцінки рівня професійної  діяльності педагогів, забезпечення неухильного дотримання нормативно-правових засад атестаційного процесу.

Для надання практичної допомоги в здійсненні атестації за установами та закладами освіти району були закріплені працівники відділу освіти. Зверталася увага на дотримання синхронності курсової перепідготовки і атестації  педпрацівників. Вивчення системи роботи вчителів, які підлягають атестації, узгоджено з розділами керівництва і контролю річних планів установ та закладів освіти і планів роботи методичних об’єднань.  У фахових методоб’єднаннях педагогів створювали оптимальні умови для активізації творчої діяльності педагогів, які атестуються: надавали можливість вчасно порадитися, поділитися досвідом з колегами, підготувати доповіді, повідомлення з актуальних питань методики, педагогіки, провести відкриті педагогічні заходи для колег та інше. 

Значна увага під час атестації приділялася молодим вчителям, тим, хто атестувався вперше. Так, набуло поширення наставництво з боку більш досвідчених учителів, проводилася робота з учителями-початківцями на базі районних методичних об’єднань, шкіл. 

Атестація в школах району здійснювалася за таким планом:

5. Вивчення:

· рівня науково - теоретичної та методичної підготовки працівників;

· уміння організувати навчально-виховний процес, його ефективність;

· рівня навчальних досягнень учнів (контрольні зрізи знань, контрольні опитування, тестування);

· стану впровадження ППД та інноваційних технологій навчання;

· якості виконання посадових обов’язків педагогічними працівниками.

6. Аналіз:

· наслідків навчальних досягнень учнів, дітей ДНЗ;

· результатів спостережень під час відвідування уроків, занять, позакласних заходів;

· ділової документації вчителів, вихователів;

· наслідків науково-дослідницької та методичної роботи.

7. Комплексна оцінка рівня ділової кваліфікації професійної діяльності та загальної культури педагогічного працівника.

8. Оформлення експертної оцінки діяльності педагога: однією з основ оцінювання рівня педагогічної майстерності стала атестаційна карта, яку веде кожен педагог у між атестаційний період. Карти сприяють підвищенню творчої діяльності та дають змогу простежити динаміку професійного зростання педагогів.

Атестація будувалася на принципах демократичності, доброзичливості, принциповості, взаємоповаги та гласності. З цією метою в навчальних закладах оформлено куточки з атестації, інформаційні стенди, випускали методичні стенди, проводили оперативні наради. 

В багатьох школах району використовуються технологічні карти критеріїв оцінювання творчої діяльності вчителя, які необхідні як система параметрів, що характеризують роботу вчителя та її результативність. Вони допомагають упорядкувати інформацію про педагога і на цій основі зробити об’єктивні висновки про професійний рівень його підготовки. Процедура підготовки до атестації в закладах освіти, сам процес і результати її  спрямовані на утвердження в учителя особистої гідності, на підвищення його авторитету не лише в колективі вчителів, а й серед учнів, батьків. Тому важливу роль відіграє рейтинг учителя в середовищі учнів і батьків. Із метою його визначення проводяться анкетування й тестування.

Таким чином, в закладах району впроваджено системний підхід до атестації педагогічних  працівників, який складається з планування атестаційної роботи, суворого дотримання етапів проведення атестації, виконання нормативного режиму під час організації і проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до   педагогічного працівника, які дозволяють об’єктивно оцінювати кожного, хто атестується.

Із метою сприяння творчому педагогічному пошуку, удосконаленню професійної майстерності вчителя, поширенню перспективного педагогічного досвіду традиційною стала участь вчителів в конкурсі «Учитель року». Так,  у 2013 – 2014 н.р. взяло участь 8 педагогів із 6 шкіл району – Тернуватського НВК (1), Софіївського НВК (1), Сторчівського НВК (2), Терсянського НВК (1),  Новоіванківської (1), Шевченківської (1), Підгірненської (1) ЗОШ, а в обласному етапі взяли участь 3 вчителя в номінаціях «географія», “початкове навчання”, “трудове навчання”.

Учителі, які атестувалися, мали змогу продемонструвати свою професійну майстерність, використовуючи різноманітні форми і методи, а саме:

· методичний місячник «Атестація – 2014» (Терсянський, Тернуватський НВК, Новомиколаївська СЗОШ № 1, Любицька ЗОШ, ДЮК ФП);

· методичні дні, тижні; творчі звіти, випуски методичних бюлетенів (Новоіванківська ЗОШ, Веселогаївська ЗОШ, ДНЗ № 1 “Пролісок”, № 3 “Теремок”);

· семінари, мобільні, динамічні творчі групи   (Підгірненська, Трудова ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новомиколаївська СЗОШ І-ІІІ ступенів № 1);

· тематичні виставки педагогічних ідей, зразків дидактичного і роздаткового матеріалу (Софіївський НВК,  Любицька ЗОШ, ЦДЮТ).

Протягом року спостерігалося вдосконалення технології атестації, при якій за допомогою експертів у дослідницьку роботу різного рівня й характеру включено  більшість педагогів  і закладів.

Ця модель атестації допомагає:

· створювати в закладах освіти сприятливу робочу обстановку, атмосферу зацікавленої уваги до досягнень кожного;

· виявляти професійну компетентність педагогів, зробити рівень професіоналізму кожного вчителя проявленим для самого себе і для тих, хто оточує;

· намічати перспективи професійного зростання педагогів.

Така технологія містить у собі перспективи принципово нової в атестації психологічної складової, яка має допомогти не лише  вимірювати й оцінювати, але й прогнозувати, проектувати, формувати та мотивувати педагогічну діяльність.

Важливим елементом управління атестаційним процесом є спонукання вчителів до самовдосконалення як важливого аспекту творчої діяльності, підвищення особистої професійної кваліфікації.

У 2013 - 2014 н.р. для вдосконалення особистої теоретичної та практичної підготовки, усвідомленої, планомірної роботи педагога, потрібної для професійної  діяльності, в усіх закладах освіти використовувалися  індивідуальні, групові та масові форми підвищення кваліфікації як на рівні закладів, так і на рівні району.

 Важливою ланкою діяльності навчальних закладів є методична робота, тому у 2013 – 2014 н.р. було створено оптимальні умови для зростання методичного рівня педагогічної діяльності. Для відображення рівня фахової компетентності в міжатестаційний період навчальними закладами району велися наступні документи: картки комплексної оцінки діяльності педагогічних працівників в міжатестаційний період, аналітичні звіти керівників закладів,, плани індивідуальної підготовки та проходження атестації. Ряд шкіл продовжують роботу щодо впровадження електронного портфоліо та електронної залікової книжки вчителя як системи оцінювання професійних досягнень педагогів та обліку різноманітних форм підвищення кваліфікації (Новомиколаївська СЗОШ № 1,  Тернуватський НВК). Такі матеріали можна використовувати як альтернативу  друкованої збірки матеріалів з досвіду роботи вчителів.

Активно в минулому році вчителі оволодівали комп’ютерною грамотністю. Так, у 2013 році продовжилось навчання за програмою «Основи ІКТ. Партнерство у навчанні». 230 працівників шкіл навчені за програмою «Основи ІКТ», 107 –  за програмою «Цифрові технології», а 109 — за програмою “Інтел”. Фактично всі педагогічні кадри вміють  користуватися комп’ютерами і використовують їх в навчально – виховному процесі.

У ході атестації приділялась належна увага роботі вчителів із талановитою та обдарованою молоддю в напрямі вирощування, пошуку та розвитку здібностей обдарованих дітей.  Збільшилась кількість учнів, які приймають участь в обласних предметних олімпіадах (11), в МАН (16), половина з них вийшли на ІІІ етап  захисту науково — дослідницьких робіт, але результативність участі учнівської молодів ще низька. Тільки одна учениця з Веселогаївської ЗОШ посіла ІІІ  місце на олімпіаді з української мови та літератури.

Ті, хто претендував на вищу категорію і звання, обов’язково давали відкриті уроки для фахівців свого методоб’єднання, на якому були присутні  працівники відділу освіти, молоді та спорту  (інспектори, методисти).

У навчально-виховних закладах було організовано наставництво вчителів-методистів та старших вчителів над тими, хто готувався на підвищення кваліфікаційних категорій – їм допомагали систематизувати досвід своєї роботи і продемонструвати свої професійні надбання перед колегами, громадськістю для винесення об’єктивної оцінки (Новомиколаївська СЗОШ          № 1).

У березні по школах проходили засідання атестаційних комісій, де приймалося  рішення про відповідність педагогічних працівників займаній посаді, визначався рівень їх кваліфікації. Відбулося чотири засідання районної атестаційної комісії – в жовтні, грудні, лютому, березні.

Основними етичними принципами експертно-оціночної діяльності педагогічних працівників, якими керувалися більшість атестаційних комісій всіх рівнів були: доброзичливість, принциповість, конструктивність, взаємодопомога.

Всі школи і дошкільні заклади провели атестацію на належному рівні, принципово підійшовши до оцінки діяльності педагогічних кадрів. Організовано пройшли засідання шкільних атестаційних комісій, документація (атестаційні листи, витяги з наказів, протоколи, подання) були здані вчасно і оформлені в більшості шкіл якісно. 

Кращий досвід проведення атестації показали Любицька ЗОШ, Підгірненська ЗОШ,  Тернуватський, Терсянський НВК, ЦДЮТ, МНВК.

 Якісний аналіз ходу і підсумків атестації дозволяє зробити висновки, що її проведення забезпечує реалізацію принципів загальності, всебічності, системності, стимулює неперервну фахову та загальну освіту педагогічних кадрів, спонукає окремих педагогів та педколективи установ до творчої діяльності. Про це свідчить зацікавленість педагогів у проходженні курсової перепідготовки, а також вивченні та використанні передового педагогічного досвіду.

Реалізація принципів гласності, демократизація процесу атестації      сприяли підвищенню відповідальності педагогів за результати навчання і виховання дітей та молоді. Контрольні зрізи знань, які мали місце під час підготовки атестаційних матеріалів та участь дітей у районних, обласних олімпіадах,  засвідчили хороші результати роботи вчителів, які атестуються на присвоєння, відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Таким чином, аналіз підсумків атестації педагогічних працівників за останні 5 років свідчить про те, що вона справді стала чинником професійного зростання педагогів району. 

За рівнем кваліфікації переважають педагогічні працівники  з вищою та першою кваліфікаційною категорією (53,7%), в той же час  третина педагогів (32,8%) мають кваліфікаційну категорію “спеціаліст” та різні тарифні розряди  за рахунок вчителів початкових класів з неповною вищою освітою та керівників гуртків позашкільних закладів. Майже п'ята частина педагогічних працівників (18,4%), мають різні педагогічні звання, що відображено в таблицях і діаграмах (додаток № 5, 6).

Треба зазначити, що при професійній організації та проведенні процесу атестації, саме їй належить провідна роль у становленні, згуртуванні та                   вихованні творчого колективу. В цілому спостерігаються позитивні тенденції за результатами атестації 2013 – 2014  навчального року:

· зростання фахової майстерності педагогічних працівників;

· збільшилась кількість педагогів, які використовують комп’ютерні             технології на заняттях;

· системність у роботі більшості педагогів;

· підвищення рівня відповідальності за результатами навчання учнів;

· створення сприятливих умов для самореалізації особистості педагогічного працівника.

Однак, існує й ряд недоліків в атестаційному періоді:

· допускався в деяких школах формальний підхід до вивчення роботи              вчителя, що проявлялося в необ’єктивному, упередженому вивченні та оцінці діяльності педагогічних працівників адміністраціями закладів і установ освіти;

· не на належному рівні ведеться робота з узагальнення та впровадження в практику передового педагогічного досвіду;

· є випадки несвоєчасного проходження курсів підвищення кваліфікації, не якісного оформлення атестаційних листів педагогічних працівників та документації з атестації.

Атестаційний період у навчально — виховних закладах району пройшов без скарг та конфліктів, дав змогу виявити сильні та слабкі сторони в роботі вчителів, вніс корективи в професійну діяльність педагогів.

Аналіз ходу та підсумки атестації педагогічних працівників навчальних закладів району, результативність проведеної роботи відображено в наказі по  відділу освіти, молоді та спорту  від 11.04.2014 року  № 83, в якому вказано, що у наступному  2014-2015 навчальному році з метою якісної організації проведення атестаційного періоду необхідно спрямувати діяльність закладів освіти на:

1. Удосконалення планування курсової перепідготовки працівників ЗНЗ з урахуванням термінів атестації педагогічних працівників.

2. Спрямування управлінської діяльності керівних кадрів ЗНЗ на особистісне вдосконалення педагогічних кадрів через розвиток компетентності, рівня  професійної майстерності кожного та самореалізації особистості вчителів.

3. Підвищення рівня взаємодії психологічної служби з педкадрами  та адміністрацією щодо супроводу атестаційного періоду.

4. Посилення контролю за якістю оформлення атестаційних листів, управлінських документів, звітів про атестацію, реєстрацію особистих заяв працівників.

5. Урізноманітнення форм узагальнення досвіду: буклети, альбоми, листівки, методичні бюлетені, посібники, відеозаписи.

6. Активізація творчої роботи вчителів з підготовки публікацій у педагогічній пресі.

7. Надання своєчасної  допомоги загальноосвітнім, дошкільним та позашкільним закладам  в організації та проведенні атестації, контролювати дотримання Типового положення про атестацію в частині присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань «старший учитель», «учитель – методист».

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту                                                   Н.В. Біла


