Подаруй книгу Першій козацькій історичній бібліотеці
            Освітяни і батьківська громадськість Новомиколаївського району підтримали ініціативу  Обласної координаційної ради з питань козацтва при Запорізькій облдержадміністрації про надання благодійної допомоги у створенні в Запорізькій області Першої національної громадської недержавної козацької бібліотеки імені князя Д.І.Вишневецького (Байди).
             В бібліотеці вже налічується біля 600 примірників книг про історію козацтва, про походи та битви великих постатей українського  визвольного руху Дмитра Вишневецького, Петра Сагайдачного , Богдана Хмельницького, Івана Мазепи, Павла Скоропадського. Також літератури з історії першої та другої світової воєн тощо.

             Стараннями педагогічної і батьківської громадськості Підгірненської, Трудової. Новоіванківської ЗОШ та Сторчівського НВК, відділу освіти, молоді та спорту Новомиколаївськоїь РДА з особистих бібліотек для козацької бібліотеки перелано 20 примірників книг і брошур відповідної тематики. Зібрана література буде урочисто передана Департаментом освіти і науки Запорізької ОДА Першій козацькій історичній бібліотеці напередодні Дня захисника України та Дня українського козацтва.

             Акція продовжується, тому запрошуємо усіх небайдужих взяти у ній участь, передавши козацькій бібліотеці прочитані книги з власних бібліотек.
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