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                                                                            Керівникам органів управління  

                                                                            освітою області

                                                                            Керівникам навчальних закладів  

                                                                            інтернатного типу

Щодо участі у «Всеукраїнській

освітній шкільній кампанії з 

енергоефективного освітлення»

Відповідно до листа Сектору екології  та енергетики Програми розвитку ООН від 17.10.2014  №  189, щодо підтримки «Всеукраїнської освітньої  кампанії для енергозберігаючої освітлення» та  з метою набуття українськими  школярами  необхідних  знань про енергоефективне освітлення  та  важливість  енергозбереження для сталого розвитку України та збереження клімату планети, просимо сприяти у проведенні «Всеукраїнської освітньої шкільної кампанії з енергоефективного освітлення».

Вказана кампанія проходитиме у рамках впровадження проекту «Трансформація  ринку  в  напрямку  енергоефективного освітлення», спільно реалізованого Програмою розвитку ООН за фінансування Глобального екологічного фонду. Проект спрямований на прискорення переходу  до енергоефективних технологій освітлення, яке призведе до зниження  споживання  енергії  та викидів СО2, а також сприятиме виконанню Енергетичної стратегії України до 2030 року.

Зазначена  кампанія  передбачає проведення екологічних уроків в загальноосвітніх  школах  та  розповсюдження  візуальних  демонстраційних матеріалів та спеціально створеного мультфільму і науково-популярного фільму,  які  у чіткій і доступній формі наочно пояснюють школярам переваги  енергоефективного освітлення. Крім того, школам  буде передано методологічні інструкції, буклети, компакт-диски, що містять мультфільм і освітній фільм, магніти, наклейки, інформаційні стенди та інші наочні матеріали.
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Детальну інформацію з питань щодо проведення кампанії можна отримати за телефонами:  (050)722-72-23 (Сергій Варга), (050)422-53-40, (067)643-36-77 (Володимир Ширяєв).

Виконуючий обов’язки                                                           В.М. Захарчук  

директора Департаменту           
