Новомиколаївський великодній кошик солдату  відправлено в зону АТО
Підтримуючи звернення громадського волонтерського комітету при облдержадміністрації, районної волонтерської організації «Хто, як не ми», педагогічні, дитячі та батьківські  колективи усіх дванадцяти шкіл Новомиколаївського району, трьох дошкільних навчальних закладів, трьох позашкільних та працівники відділу освіти молоді та спорту взяли участь в акції «Великодній кошик солдату», яка проходила в районі з 11 по 26 квітня, аби приємні миті світлого свята Христового Воскресіння відчули бійці в зоні АТО.
У ході акції зібрано близько однієї тонни продукції. Основними складовими наших великодніх наборів є продукти харчування: картопля, макарони, крупи, фрукти, консервація, сало, яйця, варення, консерви, цукор, згущене молоко, печиво, цукерки, чай, кава, домашня випічка. А ще предмети особистої гігієни. 
Та особливо дорогими будуть для наших захисників дитячі подарунки, вироблені власноруч: малюнки, листівки, аплікації, обереги, інші пасхальні атрибути. Ці подарунки, яких відправлено солдатам більше 250, готували не тільки школярі, а й вихованці дошкільних і позашкільних  закладів разом зі своїми вчителями,  вихователями і батьками. А ось вихованці гуртка «Моделювання іграшок - сувенірів» ЦДЮТ разом зі своїм керівником Надією Царьовою продали виготовлені власноруч сувеніри і купили печиво для воїнів АТО (на фото). 
Звісно, ми знаємо, що наших воїнів зараз непогано забезпечує держава і військовою формою, і продуктами харчування, і зарплатою. Але наші гостинці  – це прояв нашої уваги, поваги і любові до тих, хто стоїть на передовій за нас і замість нас, хто чесно виконує свій патріотичний і громадянський обов’язок, хто забезпечує нам мир і спокій. Це саме той випадок, коли армія з народом, а народ зі своїм військом.

27 квітня зібрану освітянами району  продукцію волонтери разом з гостинцями інших мешканців району повезли у зону АТО. Серед тих, хто супроводжує великодні кошики для захисників, член районної волонтерської організації «Хто, як не ми», керівник гуртка «Фотоаматор» Новомиколаївського ЦДЮТ, фотокор районної газети «Наше життя» Стулій В.М. (на фото хвилюючі миті передачі подарунків воїнам-землякам 37 батареї територіальної оборони подарунків від дітей і педагогів Новомиколаївського району).
Ми віримо, що у день світлого Великодня наші захисники, які не 

зможуть провести свято в родинному колі, бо стоятимуть на сторожі нашого спокою на передовій,  відчують тепло наших сердець, нашу любов і вдячність їм. Нехай усі вони повертаються додому живими! 
Добрянська Н.А., 

методист РМК відділу освіти, молоді

 та спорту Новомиколаївської райдержадміністрації
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