                                          Військово-патріотична гра “Сокіл”

2015 рік - ювілейний, бо український народ відзначає 70-ти річчя від Дня Перемоги над фашистською Німеччиною.

Ще на початку навчального року в Новомиколаївському курені Запорізького коша ГДКО "Молода Січ" УК за активної участі козацької старшини було складено план підготовки і проведення заходів до цієї важливої дати.

Вихованці куреня брали активну участь  у виховних заходах: бесідах, диспутах, тематичних вечорах, державних святах. Проводили зустрічі з учасниками Великої ВВ, знайомились з їхніми подвигами, проявленими на фронтах.

Як підсумок виконаної роботи була проведена районна дитячо-юнацька військово-спортивна патріотична гра "Сокіл", ("Джура").

Мета заходу - виховання у учнівської молоді патріотизму, любові до України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей українського народу, формування здорового способу життя, зміцнення духовного і фізичного здоров'я підростаючої зміни.

У зв'язку з цим була проведена значна підготовча робота: згідно наказу начальника відділу освіти, молоді та спорту Новомиколаївської РДА Н.В.Білої створили штаб підготовки і проведення гри, який  очолила методист по дитячому козацькому вихованню рай-відділу освіти, Берегиня УК Єв-генія Федорівна Розсоха.

3-го квітня провели семі-нар-практикум з отаманами козацьких сотень, на якому детально обговорили хід підготовки і проведення гри.

У змаганнях взяли участь структурні підрозділи куреня:

 Софіївського НВК (виставили 2 команди: "Козацький спецназ" і "Соколята"), керівник - підхорунжий УК Юлія Олексіївна Крутень;

Тернуватський НВК - "Орлята", керівник - кандидат в члени УК  О.В.Наливайко;

Терсянський НВК - "Козацька родина", керівник - гуртовий УК Н.В.Гребеннікова;

 Сторчівський НВК - "Сокіл", керівник - хорунжий УК  П.К.Тимошенко;

Новоіванківська ЗОШ - "Січовики", керівник - кандидат в члени УК С.Л. Безрук;

Підгірненська ЗОШ - "Суперкозаки", керівник - підхорунжий УК Т.М. Василишина;

У грі взяли участь 8 команд. У кожній команді 8 козачат. В усіх команд знамена сотні, емблема та девіз.

Провели гру: керівник штабу Є.Ф.Розсоха, отаман Запорізького коша "Молодої Січі", полковник УК А.М.Шеремет, кошовий осавул, курінний УК, учасник бойових дій у зоні АТО на Сході України А.А.Дячко, отаман Новомиколаївського куреня, осавул УК Г.В.Прихідько, курінний писар, хорунжий УК ПК Тимошенко.

Весело і гамірно було на подвір'ї  Новомиколаївської СЗОШ №1 29 травня!  Це молоді соколята куреня з усього району злетілися на своє свято!

На урочисте дійство прибули: замісник голови Новомиколаївської райдержадміністрації В.Г.Кур-носов, працівники відділу освіти К.Я. Майоренко, Н.А.Добрянська, М.А.Хробостова, І.М.Цебенко,  директор ЦДЮТ Г.В.Кравець.

Керівники команд доповіли про готовність проведення гри. Після внесення Державного , Кошового та Курінного знамен вшанували пам'ять і поклали квіти до пам'ятника загиблим у роки Великої Вітчизняної війни воїнам Новомиколаївського району козачата Новоми-колаївської СЗОШ №1.

Керівник змагань коротко розповіла про участь українського народу у Великій Вітчизняній війні, про значення нинішніх дитячих козацьких організацій у вихованні підростаючої зміни. Адже Новомиколаївський козацький підрозділ 28 квітня цього року відзначив важливу подію - 12 річницю від дня свого заснування. Тепер в ньому налічується 643 вихованці.

Заступник голови райдержад-міністрації В.Г.Курносов, також привітав присутніх із прийдешнім святом Перемоги і побажав успіхів учасникам змагань.

Під час змагань учасники демонстрували свою стройову підготовку, долали смугу перешкод, стріляли з пневматичної зброї, суперничали в інтелектуальних змаганнях та творчих іграх, демонстрували знання історії  України, доби козаччини, українських військових формувань різних епох та сучасності, представляли  творчо-мистецький звіт свого рою, доброчинні справи, які виконувались відповідно до ідейних принципів козацького лицарства.

Учасники команд  показали високу злагодженість у роботі, витривалість, спритність і винахідливість.

Найкраще виявила ці високі здібності команда Софіївської сотні "Козацький спецназ", яка зайняла перше місце.

Під керівництвом отамана рою Ірини Шевченко вона найкраще пройшла всі етапи гри і отримала не тільки Почесну грамоту за першість у загальнокомандному заліку, а ще й грамоти за призові місця у різних видах змагань.

Тепер ця команда 3-4 червня поточного року братиме участь у обласних змаганнях на острові Хортиця, захищаючи честь Новомиколаївського району.

Друге і трете місця присуджено командам Сторчівської та Терсянської сотень, 4-8 місця посіли команди Підгірненської, другої Софіївської, Новоіванківської, Тернуватської, Трудової сотень.

Керівники гри всі команди нагородили Почесними грамотами Новомиколаївського райвідділу освіти та Запорізького коша ГДКО "Молода Січ", а також вручили солодкі призи, про які подбали директори загальноосвітніх шкіл: В.В.Бейдик, І.П.Ігнатенко, В.К. Котелевський, В.В. Орловський, Г.М.Постол, О.Ю.Брусняк, С.І.Ящук.

Керівники штабу з проведення гри, усі її учасники висловлюють щиру вдячність директорам Новомиколаївської СЗОШ №1 та дитячої спортивної школи В.І.Харківському, В.Г.Дранку, заступникам директора школи №1 О.О.Гайванюк, Н.О.Лисенко, медсестрам Ю.В, Земсковій та О.М.Шкребтан за гостинний прийом, підготовку і надання матеріально-спортивної бази для проведення змагань та медичне обслуговування.

Григорій  ПРИХІДЬКО, отаман 

Новомиколаївського куреня "Молодої Січі", осавул УК.

Фото Віктора СТУЛІЯ.
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