Сила, мужність, честь
З метою активізації пошуково – патріотичного руху і пошуково – дослідницької діяльності серед учнівських колективів з увічнення бойових подвигів земляків – героїв, які загинули, захищаючи державний суверенітет і  територіальну цілісність України під час проведення антитерористичної операції у Донецькій і Луганській областях, та формування почуття патріотизму у підростаючого покоління і виховання на кращих зразках служіння своєму народу, вірності Україні проводився обласний (заочний)  конкурс пошукових робіт «Сила, мужність, честь».

У ньому взяли участь 5 загальноосвітніх навчальних закладів району: Любицька, Підгірненська, Шевченківська ЗНЗ, Софіївський, Тернуватський НВК.

Переможцями конкурсу (ІІІ місце) у номінації «Надійний тил героїв» визнано Лаушкіну Валентину та Сосєдко Майю, учнів Підгірненської школи (кер. Павелко Л.А.), за що вони нагороджені грамотами КЗ «Центру туризму» ЗОР.

За прояв національно – патріотичної свідомості та небайдужості до долі  захисників територіальної цілісності пам’ятними дипломами                          КЗ «Центру туризму» ЗОР відзначені в номінації «Військові та цивільні будні героїв земляків» Галета Владислав з Тернуватського НВК                                         (кер. Рябенко А.М.), Пилипенко Аліна з Любицької ЗОШ  І-ІІІ ступенів                   (кер. Приходько І.П.) і Зілінська Тетяна з Софіївського НВК                                      (кер. Крутень Ю.О.).
Двома пам’ятними дипломами нагороджений за змістовні пошуково- дослідницькі роботи у двох номінаціях «Вічна память героям» і «Надійний тил героїв» Мірошніченко Михайло з Шевченківської  ЗОШ І-ІІ ступенів                  (кер. Кучерява І.А.).
Сподіваємося на активність юних дослідників закладів освіти у пошуково – патріотичному русі і дослідницькій діяльності з увічнення бойових подвигів наших земляків.
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