Звітно-виборча козацька рада
          12 жовтня в Центрі дитячої та юнацької творчості зібралися представники шкіл району на звітно-виборчу козацьку раду громадської дитячої козацької  організації «Молода Січ». На раду прибув отаман Запорізького коша «Молодої Січі», керівник обласної ГДКО «Молода Січ» А.М. Шеремет.
          Із звітом про роботу Новомиколаївського куреня Запорізького коша ГДКО «Молода Січ» за період з квітня 2003 року по жовтень 2016 року виступив його отаман Прихідько Г.В. Він відзначив, що нині минає 13-й рік, як у трьох школах району – Сторчівській, Новомиколаївській №2, Новоіванківській ЗОШ були створені перші осередки дитячої організації. Тоді в них налічувалося 56 дітей. На сьогоднішній день козацькі підрозділи діють у 10-ти школах району. На 01 червня 2016 року в них нараховується 803 вихованці. Очолюють їх педагоги-організатори, класні керівники, класоводи. 

           Виховну роботу з учнівською молоддю педагогічні колективи шкіл району проводять на основі козацької педагогіки. Одним із головних завдань, яке ставлять педагоги, є формування у підростаючого покоління патріотизму, національної свідомості, лицарської моралі, шляхетних чеснот, готовності будувати незалежну державу. Велика заслуга у формуванні Новомиколаївського куреня, організації роботи дитячої козацької організації належить отаману Запорізького коша Шеремету А.М. та його найближчого соратника, учасника бойових дій у зоні АТО Дячка А.А. і колишнього директора Сторчівської ЗОШ, який очолив Новомиколаївський курінь.
          За час існування куреня проведено багато змістовної роботи. Діяльність дитячої організації обов’язково планується. Педагоги постійно обмінюються досвідом роботи. Так, спільно з відділом освіти, молоді та спорту на базі Новоіванківської ЗОШ було проведено семінар педагогів - організаторів, приурочений Дню Українського козацтва, на якому вчителі отримали методичні рекомендації з організації та діяльності «Молодої Січі», побували на святі «Посвята в козачата».

            Щорічно в школах проводяться козацькі тижні, присвячені дню великого християнського свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дню Українського козацтва, а тепер і Дню захисника України. Учні вчать історію рідного краю, прагнуть бути гідними нащадками козацького роду. Вчителі формують у своїх вихованців любов до рідної землі, до свого  народу, до материнської мови. Розроблено кодекс козацької честі, відваги, побратимства, милосердя. 
            Вихованці куреня бували на козацьких святах на о. Хортиця, брали участь у фестивалях української народної та козацької пісні. Визначною подією став день 6 грудня 2011 року, коли на святі  до Дня Збройних Сил України,   кошовим отаманом було вручено сотенні знамена  - святині підрозділів – представникам первинних козацьких  організацій. 
           Традиційною стала участь школярів району  у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-спортивній грі Українського козацтва «Сокіл»(«Джура»). Змагання цієї Гри проводилися 6 разів в районі на базі Сторчівської, Новоіванківської, Новомиколаївської шкіл. У 2016 році в змаганнях взяли участь 12 команд із 11 шкіл району. Маємо переможця  на обласному етапі Гри - команду із Софіївського НВК, яка представляла область у 2015 році  на республіканському етапі Гри.

            Звіт отамана Новомиколаївського куреня обговорено, висловлено подяку Прихідьку Григорію Васильовичу за проведену значну роботу, спрямовану на виховання юних патріотів на засадах національної гідності та активної громадянської позиції, здорового способу життя. Потім було проведено вибори нового отамана Новомиколаївського куреня. Ним було обрано Тимошенка Павла Костянтиновича, вчителя Сторчівського НВК.
       В кінці козацької ради  отаман Запорізького коша «Молодої Січі», полковник Українського козацтва Шеремет А.М.  оголосив наказ про присвоєння козацьких звань – «Полковника козацтва» - Прихідьку Г.В. та «Сотника  козацтва» - Тимошенку П.К.

        На завершення зборів педагог-організатор із Тернуватського НВК  Орловська Ю.С. зупинилася на інноваційних формах роботи з учнями з розвитку учнівського самоврядування, про які йшла мова на обласному семінарі в м. Запоріжжя.
        Цікаво провела майстер-клас для присутніх  по створенню брошки  «Квітуча Україна» керівник гуртка «Арт - асорті» ЦДЮТ Маслова С.О. Досвід цієї роботи може бути використаний для роботи з учнями в інших школах.
                                                                            Розсоха Є.Ф., 
методист РМК  
 відділу освіти, молоді та спорту
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