                              Медіафестиваль - 2015

Підведені підсумки IV-го обласного Медіафестивалю для школярів Запорізької області, організованого відповідно до наказу Департаменту  освіти і науки облдержадміністрації.

Серед 172 учасників  фестивалю й учні нашого району.    Усього у Медіафестивалі взяли участь 7 шкіл, підготувавши 11 робіт у чотирьох номінаціях.
 Учні навчальних закладів за тематичним напрямом «Видатні люди нашого краю» подали на конкурс власноруч створені друковані та електронні медіатвори. Єлизавета Попкова розповіла про свого дідуся Миколу Володимировича Попкова, Заслуженого вчителя України, члена спілки письменників, учні Терсянського НВК досліджували творчість місцевого літератора Віктора Івановича Гребеннікова,  Сніжана Яригіна ознайомила з роботами художника Мирослава Васильовича Добрянського, а Володимир Бобко розповів про коротке, але яскраве життя героя-односельця Івана Клевчука.

За рішенням обласного журі  лауреатом у номінації «Краща газетна/журнальна публікація» стали учениця  10 класу Любицької ЗОШ                  І-ІІІ ст. Єлизавета Попкова  з роботою «Видатні люди нашого краю»  та учень 7 класу Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІ ст.№1 Володимир Бобко з роботою «Час синів» (керівники Пашкова Л.Д. і Чернявська Л.О.).
У номінації «Кращий відеофільм, знятий з мобільного телефону »,  лауреатом стала Сніжана Яригіна,  учениця 11 класу Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІст. № 1,  за роботу «Гордість Новомиколаївки» (керівник Бандура Л.П.). 

У номінації «Радіо» лауреатами стали Діана Литвиненко, В’ячеслав Литвиненко, Ігор Ширіпа, учні Терсянського НВК, за роботу «Щоб не замулилися джерела духовності» (керівник Заїченко М.М.).  
     За активну участь у ІV Медіафестивалі   ці школярі нагороджені дипломами лауреатів  та отримали гранти – сертифікати, які дають право дев’ятикласникам та одинадцятикласникам  на 25% та 50% знижку   в оплаті при вступі у Запорізький класичний приватний університет. 
Керівники Марина Заїченко, Людмила Бандура, Любов Пашкова та Людмила Чернявська, які підготували переможців,  отримали подяку від ректора інституту журналістики і масової комунікації Класичного приватного університету за підтримку ініціатив та активну участь у роботі ІV Медіафестивалю учнів навчальних закладів.
Хочеться відзначити й інших учасників, серед яких Владислав Кляцький, Іван Міщанін, Олександр Салігор, Микола Отрішко та група учнів 5-11 класів із Сторчівського та Софіївського НВК, Новомиколаївської СЗОШ №1, Шевченківської  та Трудової ЗОШ І-ІІІст. (керівники:  Коваленко Є.В.,  Яцун К.В., Букрєєва В.В., Отрішко Л.С., Долинюк О.Р., Сокальська М.С.). 
 Зі змістом  дитячих робіт можна ознайомитись на платформі Запо Вікі.
 Спільними зусиллями усіх учасників медіафестивалю в області продовжено створення унікального освітнього та виховного контенту, який можуть використовувати у своїй роботі педагоги шкіл району та знайомити підлітків з напрацюваннями їх ровесників.
Участь у Медіафестивалі продемонструвала здатність школярів уважно та бережливо ставитися до досвіду  попередніх поколінь, пишатися досягненнями видатних людей свого краю.
Вітаємо лауреатів та їх керівників! Бажаємо нових творчих досягнень.
                                                   Методист РМК відділу освіти, молоді та 
                                                  спорту Новомиколаївської РДА Москаленко С.З.
 

                                                                
