Дії перед створенням нового навчального року
Перед переходом у новий навчальний рік в програмі «КУРС: Школа», спочатку необхідно перевірити налаштування пункту довідників паралелі/літери/профілі. Галочками повинні бути відмічені тільки ті паралелі та літери, які використовуються в школі.
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Далі, обираєте «Списки» - «Основні списки», переходите на вкладку «Люди». На цій вкладці, кожному учню випускних класів (що не продовжують навчання в вашій школі) відкриваєте облікову картку учня, обравши відповідний запис в таблиці та натиснувши кнопку «Змінити» (або подвійним кліком лівою кнопкою миші на обраному записі). На вкладці «Основні» ставите галочку «Вибув», а на вкладці «Спеціальні» відмічаєте галочками пункти «Отримав свідоцтво» або «Отримав атестат».
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Дії по створенню нового навчального року
Для створення нового навчального року, вам необхідно обрати пункт головного меню «Списки» - «Навчальний період». У вікні «Навчальний період» натисніть кнопку «Створити». 
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У вікні «Властивості семестру», що з’явилося, оберіть наступний навчальний рік та введіть дату початку і кінця першого семестру (рекомендовано у понеділок та в неділю відповідно), після чого натисніть кнопку «Створити».
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Після натиснення кнопки «Створити», генератор почне створення нового навчального періоду, зачекайте. При створенні нового навчального року, програма автоматично перенесе усі основні списки до нового навчального року, при цьому учні перейдуть на клас вище. 
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Після створення, оберіть новий навчальний рік як поточний, та у вікні «Підтвердження» натисніть «Да».
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Після відкриття нового навчального року, оберіть пункт головного меню «Списки» - «Основні списки», щоб перейти до даних по навчальному закладу. 
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Після створення нового навчального року, перевірте та відредагуйте основні дані, введені в програму: предмети, класи, приміщення та людей. Обов’язково створіть перші класи в школі, та внесіть нових учнів. Більш детально про створення класів ви можете дізнатись з посібника з експлуатації, розташованого в папці з програмою «КУРС: Школа» (також ви можете звернутись до інструкції обравши пункт головного меню «Довідка» – «Зміст»).
