«ОСВІТА ЗАПОРІЗЬКОГО КРАЮ – 2016»
Саме під такою назвою відбулася обласна виставка-конкурс освітян області, започаткована Департаментом освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації.

Головна її мета – це інформування широкої педагогічної громадськості, органів державної влади і управління про новітні досягнення освіти Запорізької області, виявлення творчих учителів, поширення інноваційного педагогічного досвіду, організація співпраці освітніх закладів та підвищення престижу педагогічної праці у суспільстві.

Проходила вона в інтернет-режимі з 25.01.2016 по 10.04.2016 р.

На виставці-конкурсі «Освіта Запорізького краю – 2016» подані матеріали з досвіду упровадження інноваційних педагогічних технологій і нових методик навчання і виховання знаходились у вільному доступі для громадського голосування. На огляд громадськості від нашого району було представлено інноваційні ідеї, досвід і педагогічні технології педагогів Новомиколаївського ЦДЮТ, Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів №1, Терсянського НВК, Трудової ЗОШ І-ІІІ ступенів, Веселогаїської ЗОШ І-ІІ ступенів. 

Зокрема: в номінації «Формування творчої особистості у сучасному навчальному закладі» ЦДЮТ представила Світлана Олегівна Маслова – керівник гуртка «Арт-асорті», досвід роботи: «Патріотичне виховання дітей засобами декоративно-ужиткового мистецтва».

Лілія Михайлівна Подріз, «старший» вчитель біології Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – досвід з теми: «Нестандартні уроки як засіб формування пізнавальної активності учнів на уроках біології»

Валентина Євгенівна Тищенко – директор Веселогаїської ЗОШ І-ІІ ступенів розкрила тему: «Мотивація навчальної діяльності – одна із умов формування творчої особистості учня та розвитку професійної діяльності вчителя».
Людмила Володимирівна Товстоног, вчитель історії Трудової ЗОШ І-ІІІ ступенів – досвід з теми: «Розвиток пізнавальної діяльності учнів на уроках правознавства із застосуванням методів інтерактивного навчання».

В номінації «Професійна діяльність учителя в сучасному інноваційному навчальному закладі» досвід роботи з впровадження нових технологій представили: Марина Миколаївна Заїченко, вчитель початкових класів Терсянського НВК на тему: «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у початковій школі як складової особистісно-орієнтованого навчання» та Вікторія Михайлівна Єфіменко, вчитель англійської мови Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів №1 з теми «Технологія Веб-квест на уроках англійської мови».
На підставі рішення журі, за результатами проведення обласної виставки-конкурсу «Освіта Запорізького краю – 2016» переможцем (ІІІ місце) визнано Світлану Олегівну Маслову – керівника гуртка «Арт-асорті» Новомиколаївського ЦДЮТ в номінації «Формування творчої особистості у сучасному навчальному закладі», яка не лише представила педагогічні надбання зі своїми вихованцями, а й продемонструвала високий рівень професійної компетентності за що нагороджена грамотою Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації.
Учасники виставки-конкурсу відзначені дипломами. 
Як бачимо є змістовні сучасні педагогічні надбання і творчі вчителі в педагогічних колективах освітніх закладів району. 
Шановні педагоги! Співпрацюйте, вивчайте і поширюйте інноваційний досвід своїх колег, формуйте людину сучасного суспільства.
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