                       Навчаються керівники шкіл
5 січня 2016 року на базі Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 відбувся семінар- практикум для заступників  директорів, директорів ЗНЗ І, І-ІІ ступенів з теми «Удосконалення навчально – виховного процесу шляхом реалізації контрольної і навчальної функції керівників закладів освіти».

З методичними рекомендаціями  по удосконаленню контрольної функції керівників шкіл і участі педагогів у професійних конкурсах «Учитель року» і «Освіта Запорізького краю – 2016»  виступила завідувач РМК Майоренко К.Я.

Методисти: Добрянська Н.А. проаналізувала результати ЗНО з української мови та літератури і повеле мову про належну підготовку учнів до зовнішнього незалежного оцінювання з української і літератури у цьому навчальному році; Розсоха Є.Ф. зупинилась на організації роботи з національно – патріотичного виховання учнівської молоді;                Москаленко С.З.- з учасниками семінару провела  тренінг по створенню  медіасередовища у закладах освіти.

Заступник директора з навчально-виховної роботи Терсянського НВК Жильцова Л.І. поділилась з колегами досвідом роботи шкільного методичного кабінету по удосконаленню професійної майстерності педагогічних кадрів.

Всі розглянуті питання сприятимуть  удосконаленню навчально-виховного процесу і забезпеченню якості знань учнів. 
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