Про  підсумки проведення

ІІ етапу Спартакіади

Відповідно до Положення про проведення Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим,  областей, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, затвердженого спільним наказом Головного управління державної служби України і Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 28.09.2007 № 258/3470, із змінами, внесеними спільним наказом Головного управління державної служби України та Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 18.05.10 № 130/1379, 06-07 червня 2013 року на базі спортивного комплексу ВАТ «Мотор Січ» проведено ІІ етап Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців Запорізької області. 

Метою проведення змагань є залучення державних службовців до занять фізичною культурою і спортом, організація їх активного відпочинку, розвиток найбільш популярних видів спорту, пропаганда здорового способу життя та комплектація збірної команди області для участі у ІІІ (заключному) етапі Всеукраїнської спартакіади.

У змаганнях ІІ етапу Спартакіади взяли участь 26 команд, а саме: команди державних службовців Запорізької обласної державної адміністрації, 20 районних державних адміністрацій, а також збірні команди управлінь Пенсійного фонду України в Запорізькій області, Головного управління статистики у Запорізькій області, Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області, Державної фінансової інспекції в Запорізькій області, Національного банку України в Запорізькій області. Учасники змагались з наступних видів спорту: волейбол, теніс настільний, шахи, шашки та футзал.
За результатами змагань другого етапу Спартакіади переможцями та призерами за видами спорту визнані:
	Футзал

І місце – Запорізька обласна державна адміністрація
ІІ місце – Головне управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області
ІІІ місце – Вільнянська районна

державна адміністрація
	Шахи
 
І місце  – Запорізька обласна державна
ІІ місце – Новомиколаївська районна державна адміністрація
ІІІ місце – Головне управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області 



	       Волейбол
 
І місце – Запорізька обласна державна

адміністрація
ІІ місце  – Гуляйпільська районна

державна адміністрація
ІІІ місце – Василівська районна

державна адміністрація
	       Теніс настільний
 
І місце – Якимівська районна

державна адміністрація
ІІ місце –  Головне управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області
ІІІ місце  –  Пологівська, Куйбишевська районні державні адміністрації

 

	Шашки
 
І місце – Запорізька обласна державна

адміністрація
ІІ місце – Пологівська районна державна адміністрація
ІІІ місце – Якимівська районна державна адміністрація


	 


В особистих змаганнях з окремих видів спорту серед чоловіків та жінок перемогу здобули: Гриб Є.І., головний спеціаліст організаційного відділу апарату Запорізької облдержадміністрації (шашки), Боровик О.О., головний спеціаліст відділу праці управління соціального захисту населення Пологівської районної державної адміністрації (шашки), Гаращук Я.В., головний спеціаліст-юрисконсульт відділу ринків сільськогосподарської  продукції Токмацької районної державної адміністрації (шахи), Цвєткова Н.С., начальник відділу обліку надходження платежів юридичних осіб управління Пенсійного фонду України в Орджонікідзевському районі м. Запоріжжя (шахи), Лубко А.В., головний спеціаліст реєстраційної служби Якимівського районного управління юстиції (настільний теніс), Святковська Н.В., заступник начальника відділу обліку надходження платежів управління Пенсійного фонду України в Хортицькому районі м. Запоріжжя (настільний теніс). 

В загальному заліку І місце з 448 очками здобули представники Запорізької обласної державної адміністрації. ІІ місце загального заліку, набравши 389 очок посіла команда Головного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області. На ІІІ місці, здобувши 370 балів опинилась  команда Гуляйпільської районної державної адміністрації.
В заходах з проведення змагань ІІ етапу Спартакіади взяли участь: заступники голови облдержадміністрації Андрій Запорожченко та Петро Гончарук, т.в.о. начальника Управління державної служби Головдержслужби України в Запорізькій області Світлана Бамбизова, представники Управління державної служби Головдержслужби України в Запорізькій області та Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької облдержадміністрації.
