Начальникам відділів освіти 
районних державних адміністрацій, 
управлінь освіти міських рад, керівникам загальноосвітніх навчальних закладів
Про вивчення курсу 
“Сходинки до інформатики”
у 2012/2013 н. р.
Новий Державний стандарт початкової загальної освіти, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 р. № 462, передбачає ознайомлення з інформаційно-комунікаційними технологіями як обов’язкову складову змісту освіти молодших школярів. Реалізація цього завдання здійснюватиметься переважно під час вивчення курсу «Сходинки до інформатики» для 2–4 класів за оновленою навчальною програмою та навчально-методичним забезпеченням.
Впровадження навчального курсу «Сходинки до інформатики» як обов’язкового та введення в дію нової програми здійснюватиметься поетапно. Згідно з Наказом МОНмолодьспорту України № 572 від 10.06.2011 «Про затвердження типових навчальних  планів», навчальний предмет «Сходинки до інформатики» вивчатиметься у 2-му класі за рахунок інваріантної частини навчальних планів, починаючи з 2013/2014 навчального року. Вивчення цього курсу в 3-му класі вводиться з 2014/2015 н. р., а в 4-му — з 2015/2016 н. р.

У наступному 2012/2013 навчальному році курс «Сходинки до інформатики» 
у 2–4‑х класах загальноосвітніх навчальних закладів вивчатиметься як варіативний за програмою інтегрованого курсу (Рівкінд Ф. М., Ломаковська Г. В., Ривкінд Й. Я., Колесни​ков С. Я. — К.: Світич, 2010 р.), рекомендованою МОН України (Лист № 1/11-9057 від 29.09.2010 р.).
Навчально-методичне забезпечення курсу, що включає програму курсу, календарні плани, методичні вказівки до викладання курсу, програмний продукт «Сходинки до інформатики Плюс», підручники та робочі зошити учня, незабаром поповниться методичною розробкою «Конспекти уроків з курсу “Сходинки до інформатики”» (Лист про схвалення № 1.4/18-3895 від 06.12.2011 р.), створеною за результатами Всеукраїнського конкурсу на кращу розробку уроків, проведеного Видавництвом «Світич» за підтримки Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОНмолодьспорту України у 2010-2011 р.р.
Надсилаємо умови замовлення на 2012/2013 навчальний рік методичного забез​пе​чення курсу «Сходинки до інформатики» для 2–4-х класів, а також курсу «Інформатика» для 5–7-х класів, який є продовженням курсу «Сходинки до інформатики» і вивчається за рахунок годин варіативної складової навчальних планів.
Звертаємо також увагу на пільгові умови продовження ліцензії для користувачів програмного продукту «Сходинки до інформатики Плюс» і просимо Вас вжити заходів щодо запобігання користуванню неліцензійними (експериментальними або «піратськими») версіями програмного продукту “Сходинки до інформатики” у навчальних закладах Вашого регіону.

Вартість літератури та ліцензованого програмного забезпечення подано у Додатку 1. Оптовим замовникам надаються знижки. Для представників районів передбачено спеціальні умови співпраці. 

Зверніть, будь-ласка, увагу на те, що Видавництво гарантує незмінність вказаних цін до 31 серпня 2012 року. 

Бланк заявки на забезпечення навчального закладу навчально-методичними мате​ріалами з курсів «Сходинки до інформатики» та «Інформатика» додається (Додаток 2).
Замовлення від шкіл та районів на методичне забезпечення курсів «Сходинки до інформатики» та «Інформатика» приймають представники обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти. Якщо Вам зручніше співпрацювати безпосередньо з видавництвом, заповнені заявки надсилайте на електронну адресу cx@inet.ua або факсом на номер (044) 486-13-32.
З повагою,
Андрусич Олексій Олександрович,
Заступник Генерального директора
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