Ветерани живуть поруч

Відповідно до листа Департаменту освіти і науки Запорізької ОДА «Про відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку» та з метою вшанування ветеранів та громадян похилого віку протягом вересня – жовтня 2016 року у навчально – виховних закладах Новомиколаївсього району проведено цілий ряд відповідних заходів.

            У всіх закладах освіти проведені Уроки пам’яті, виховні години, бесіди з учнями різного віку, присвячені Міжнародному дню громадян похилого віку та Дня ветерана, з тем «Старість треба поважати»,  «Хто про старих дбає, той гідною людиною зростає», «Вам, сивочолі ветерани», «Мудрі і багаті літами», «Старість наших батьків», «Поспішайте робити добро».

       У багатьох школах (Тернуватському, Сторчівському, Терсянському

НВК, Трудовій ЗОШ ) учні взяли участь у благодійних акціях «Милосердя», «Турбота», «Ветерани живуть поруч», в ході яких надали допомогу людям похилого віку, що залишилися без підтримки родин. Під час проведення акції «Вітальна листівка ветерану» школярі, відвідуючи вдома вчителів-пенсіонерів, привітали їх листівками і квітами. Теплою і сердечною була зустріч педагогів і школярів Терсянського НВК з педегогом – ветераном Бобко Марією Іванівною, якій у цьому році виповнилося 90 років.
       Учні  Новомиколаївської СЗОШ №1 спільно з радою ветеранів

району зібрали і передали варення для пенсіонерів та ветеранів.

            У Підгірненській, Новоіванківської ЗОШ та ЦДЮТ організовувалися зустрічі з ветеранами педагогічної праці, де для них було підготовлено урочистості та концерт.
        Спільно із сільськими радами колективи шкіл Любицької ЗОШ (на 

фото), Софіївського НВК, Шевченківської і Веселогаївської ЗОШ провели традиційні свята для односельчан – людей похилого віку.Учні підготували вітання, концерти.
             Цікаво і змістовно проходили ці заходи у Терсянському НВК.  Учнівський та педагогічний колективи школи прибрали братські могили, над якими беруть шефство, та взяли участь у мітингу до Дня визволення села (на фото). Стали учасниками круглого столу з теми «Ти можеш їм допомогти», який проводила сільська бібліотека. У шкільній бібліотеці організували тематичну виставку «Мудрі і багаті літами». Зворушливим став вечір «З ваших рук у вирій відлітаємо, дорогі сіячі людяності», присвячений педагогам – пенсіонерам. Разом з сільським головою, працівниками  місцевого будинку культури педагоги  й учні школи взяли участь у виїзних зустрічах з ветеранами праці сіл Терсянка, Кринівка, Заливне, Розівка, Вікторівка, Нововікторівка, у концертах-вітаннях з нагоди Міжнародного дня громадян похилого віку (на фото). 
                                                            Наталія Добрянська, 

                                                            методист РМК відділу освіти,                        

                                                            молоді та спорту Новомиколаївської РДА

                                                            Запорізької області                             
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Бобко М.І – педагог-ветеран, якій виповнилося  90 років.
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Вітання людей похилого віку в Любицькій ЗОШ І-ІІІ ст.
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День визволення с.Терсянки
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Вшанування людей похилого віку в Любицькій ЗОШ І-ІІІ ст.
