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Ніщо так не додає сил для боротьби, як дитячі посилання

     На нараді керівників шкіл, дошкільних та позашкільних закладів району, яка проходила у відділі освіти, молоді та спорту Новомиколаївської райдержадміністрації,  презентовано  книгу "Вклоняємось доземно українському солдату", видану колективом центрального друкованого органу Міністерства оборони України "Народна армія".                                                Українці ніколи не мріяли про нових військових героїв, але нас ніхто не питав — просто поставили перед фактом. Більше того, війна  щоденно забезпечує нас новими українськими героями. Практично жоден день у зоні АТО не минає без подвигів наших армійців, але що ми знаємо про цих хлопців? Майже нічого.  В Міністерстві оборони вирішили, що так не годиться і надрукували цілу книгу нарисів. Всі вони про звичайних хлопців, які пішли захищати свою землю.     
  Це вже друге видання нарисів та замальовок військових журналістів про захисників України, які героїчно і мужньо боронять рідну землю. Проект унікальний, бо це — жива історія. Ця книга дозволить доторкнутися до історії кожного бійця, який став на захист Батьківщини, коли ворог прийшов на поріг нашого дому. Це історія боротьби за нашу незалежність, буремних військових буднів на Донбасі, історія солдатів цієї війни, на плечах яких увесь її тягар. Це розповіді про героїзм українського солдата. Це щемливі історії про те, як війна ламає людські долі. Кожен з героїв цієї книжки вартує того, щоб йому доземно вклонитися
     Книга«Вклоняємось доземно українському солдату» є даниною усім, хто з честю виконує свій військовий обов’язок заради майбутнього нашої держави. Окрім героїчних історій, у ній розміщені фоторепортажі з передових позицій, зроблені військовими журналістами, розповіді про активних бійців волонтерського фронту, звернення матерів і дітей до військових, а також список нагороджених учасників АТО.
    Ця книга є реальним підручником справжнього бою. Її матеріали мають вивчати в Академії Збройних Сил України. Це — жива історія, а хлопці, які повернулися з АТО, мають викладати у військових академіях і вчити майбутніх генералів, як по-справжньому вести бій, як уберегти своїх солдатів, як перемагати.
     Незабаром ця книга буде представлена широкому загалу  і передусім у навчальних закладах району. Наші діти передали волонтерами на передову багато листів, малюнків, оберегів для українських вояків.  Це важливо, бо, за словами Крістіана Тофта, одного з героїв цієї книги, кращими ліками для нього під час проходження лікування в госпіталі були  дитячі малюнки, які приносили  волонтери.    
