Обласний семінар  «Впровадження комплексної освітньої програми для ДНЗ «Світ дитинства»: шляхи її реалізації».

Введення в роботу дошкільних навчальних закладів нової редакції Базового компонента  дошкільної освіти (БКДО) як Державного стандарту дошкільної освіти України стало поштовхом для створення програми «Світ дитинства» як нормативного документа, що  визначає основний зміст розвитку, навчання та виховання дітей від 2 до 6 років.
Комплексна освітня програма «Світ дитинства» містить низку логічно та послідовно викладених завдань розвитку, навчання та виховання у дітей соціально – психологічної готовності  дитини до шкільного життя. Успішна  реалізація цих завдань можлива лише у  тісній співпраці з сім’єю. Тому в ДНЗ необхідно забезпечити педагогічну освіту батьків через лекторії для батьків.

Стартом для впровадження нової програми «Світ дитинства» у дошкільних навчальних закладах став обласний семінар для завідувачів ДНЗ і вихователів, проведений 11 лютого 2016 року на базі Новомиколаївської СЗОШ І-ІІІ ступенів                № 1 старшими викладачами кафедри дошкільної освіти КЗ «ЗОІППО» ЗОР Дорошенко З.П. і  Самсоновою О.О., які грунтовно презентували комплексну освітню програму  «Світ дитинства», надали консультації з важливих тем документа.
В роботі семінару взяли участь усі завідувачі ДНЗ і вихователі та вихователі дошкільних груп Софіївського, Сторчівського, Терсянського, Тернуватського НВК, Веселогаївської, Підгірненської, Трудової ЗНЗ.
Всі учасники придбали примірники нової комплексної освітньої програми «Світ дитинства», щоб забезпечити дошкільний вік дитини справжнім, яскравим, самобутнім, неповторним життям, на що вказував Педагог з великої літери В.О. Сухомлинський.
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